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Aufgaben-Nr. Thema 

3 Finanzbuchhaltung 

 

Ordne diese Bilanz: Die Frage… gibt’s einen Verlust oder  Gewinn?  

 

Partizipationsscheine 50 | Immobilien 200 | langfristige Bankdarlehen 200 | Debitoren 200 | Bank 20 

| Kreditoren 100 | Reserven 170 | Mobilien 200 | Delkredere 10 | Post 40 | kurzfristige 

Rückstellungen 80 | Halb- und Fertigfabrikate 100 | Dividenden 20 | Hypotheken 200 | Aktienkapital 

100 | Lizenzen 150: 

Aktiven Passiven 

Umlauf-

vermögen 

  

 

 Kurzfr. 

Fremdkapital 

   

 

  

    Langfr. 

Fremdkapital 

     

Anlage-

vermögen 

   Eigenkapital 

     

     

Bilanz-

summe 

   Bilanzsumme 

 

Und hier kommt die Lösung: 

 

 

Aktiven  Passiven 

Umlauf-

vermögen 

Liq. Mittel Post 40 

Bank 20 

100 Kreditoren 

20 Dividenden 

80 kurzfr. Rückstellungen 

Kurzfr. 

Fremdkapital 

 Forderungen Debitoren 200 

- Delkredere 10 

  

 Vorräte 100 200 Hypotheken 

200 langfristiges Bankdarlehen 

Langfr. 

Fremdkapital 

     

Anlage-

vermögen 

Mobilien 200 100 Aktienkapital Eigenkapital 

 Immoblilien 

Lizenzen  

200 

150 

50 Partizipationsscheine 

170 Reserven 

 

 Verlust 20   

Bilanz-

summe 

 920 920  

 


